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Apresentamos à consideração da Casa o seguinte:

3».

Artigo 1º - Fica, por esta lei, autorizado o Chefe do Executivo Municipal a adotar

como nomenclatura de logradouro público ou próprio municipal, os nomes
elencados abaixo:

!. JOSÉ LUIZ RAMACHOTTE Xl. VE TERANOS CONSTITUCIONALISTAS DE 1932
II. AELCIO DONIZETTI DA SILVA XII. ANA MARIA PIRES GABRIEL

III. MARIA ONEIDA TEIXEIRA SORATI XIII. LAIS DE CARVALHO VELLUDO

IV. MARIA APARECIDA DE ANDRADE XIV. MARIA NEUZA

V. JOSÉ INÁCIO GENNARI PIZANI XV. JOSÉ VELLUDO

VI. ANTONIO MINTO XVI. URBANO VELLUDO

VII. CLAUDIO WILSON MOTTA XVII. JOSÉ GERMANO TIPALDI

VIII. JOSÉ CARLOS SAMPAIO FILHO XVIII. VICTOR HUGO PERES FELIX

IX. NEUSA PA VIATO XIX. BENEDITO FRANCISCO DA SILVA

X. ANA GOMES DE SOUTO XX. ADOLPHO MENDES

Parágrafo único: As homenagens aos nomes elencados no Artigo 19 foram prestadas pelos
vereadores: Igor Oliveira, incisos, I, II, III, IV, V e VI, Franco Ferro, incisos VII, e VIII, Coletivo
Popular Judeti Zilli, inciso IX, Matheus Moreno, incisos, X e XI, Bertinho Scandiuzzi, inciso XII,

Maurício Gasparini, incisos XVIII, XIV, XV, XVI e XVII, Glaucia Berenice, inciso XVIII, Paulo Modas,
inciso XIX, e França, inciso

Artigo Zº - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as

disposições em contrário.

Sala das Sessões, 26 de Maio de 2022.

ALESSANDRO MARACA
,

Presidente r ?
:&

'

EA ORAUCI íGLAUC BLE'E ICE

lºVice Reside/(te - ce Pr' id te

MATHEUS MORENO
19 Secretário 29 Secretário



Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Estad.?- de São Paulo

Requerimento I D E S P A C H O I

Nº
IEMENTA: REQUER A ELABORAÇÃO DE PROJETO
DE LEI DENOIVIINANDO LOGRADOURO PÚBLICOI

OU PRÓPRIO MUNICIPAL DE JOSÉ LUIZ

*RAMACHO'ITE, CONFORME ESPECIFICA.

SENHOR PRESIDENTE,

Conforme artigo 116, & Zº, incisos I a Iii do Regimento Interno
da Câmara Municipal, incluídos pela Resolução da Câmara Municipal, seja
inciuído em futuro Projeto de Lei, o nome de: ”JOSÉ LUIZ RAMACHO'ITE",

Para que seja denominado logradouro público ou próprio
municipai com esse nome, encaminho em anexo a justificativa da

propositura, bem como documento comprobatório do óbito do

homenageado, obedecendo então as disposições a Lei Federai nº 6454/77.

Sala das Sessões, 28 de abril de 2022.
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Vereador
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Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Estado de São Paulo

WApresentamos, para apreciação em plenário, a propositura de
denominação de logradouro público com o nome deJOSÉ LUIZ RAMACHO1TE,

com a finalidade de prestar justa homenagem a esta pessoa que viveu e
construiu sua história e de sua família em nosso município.

JOSÉ LUIZ RAMACHOTTE, filho de Durval Ramachotte e Idalina Furtado
Ramachotte, nasceu em 27 de março de 1955 na cidade de Ribeirão Preto.
Filho caçula de sete irmãos, Ramachotte, como era conhecido, se
interessou em seguir os passos do pai e desde muito novo o auxiliava
trabalhando em seu açougue. Devido a sua dedicação, logo se destacou no
ramo tornando-se representante de um dos maiores frigoríficos do Estado
de São Paulo, onde permaneceu por muitos anos até realizar o sonho de
ter o próprio açougue, que era localizado no bairro Ipiranga.

Deixará saudades a amigos e familiares, sendo das maisjustas e oportunas
homenagem que ora se propõe, atribuindo seuhonrado nome a via pública
sem denominação ou a ser implantada no município.
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Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Eri-taria“. '.l'ê'; São Paulo

Requerimento i D E S PA C H 0

Nº EMENTA: REQUER A ELABORAÇÃO DE PROJETO
DE LEI DENOIVIINANDO LOGRADOURO PÚBLICO

OU PRÓPRIO MUNICIPAL DEAELCIODONIZEITI DA

SILVA, CONFORME ESPECIFICA.

SENHOR PRESIDENTE,

Conforme artigo 116, é 29, incisos l a III do Regimento Interno
da Câmara Municipal, incluídos pela Resolução da Câmara Municipal, seja
incluído em futuro Projeto de Lei, o nome de: "AELCIO DONIZEITI DA

SILV ",

Para que seja denominado logradouro público ou próprio
municipal com esse nome, encaminho em anexo a justificativa da

propositura, bem como documento comprobatório do óbito do
homenageado, obedecendo então as disposições a Lei Federal nº 6454/77.

Sala das Sessões, 28 de abril de 2022.
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,! UQTIFIQA TIVA

Apresentamos, para apreciação em plenário, a propositura 'de
denominação de logradouro público com o nome de AELCIO DONIZEITI DA

SILVA, com a finalidade de prestar justa homenagem a esta pessoa que
viveu e construiu sua história e de sua família em nosso município.

AELClO DONIZETTI DA SILVA, filho de João Francisco da Silva e Maria de
Lourdes da Silva, nasceu em 10 de setembro de 1961 na cidade de Itaú de
Minas. Casado com Tânia Aparecida Teixeira Pires da Silva, com quem teve
4 filhos: Luccas, Yuri, Caio e Anna Luisa. Seguiu carreira militar e aposentou
em novembro de 2009. Foi instrutor da escola de formação de vigilante
Defense, onde permaneceu por 11 anos. Faixa preta em jiu jitsu, fundou
sua academia de artes marciais localizada na (ADPM) Associação
Desportiva da Polícia Militar. Como hobbie, possuia uma fábrica de
embutidos artesanais com o selo ARTE. Infelizmente, no dia 21 de março
de 2021, no Hospital Riberânea — São Lucas, em decorrência de
complicações pelo novo coronavírus, Aelcio veio a falecer.

Deixará saudades a amigos e familiares, sendo das maisjustas e oportunas
homenagem que ora se propõe, atribuindo seuhonrado nome a via pública
sem denominação ou a ser implantada no municipio.
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Est-taria“. de São Paulo

Requerimento D E S P A C H O

Nº EMENTA: REQUER A ELABORAÇÃO DE PROJETO
DE LEI DENOMINANDO LOGRADOURO PÚBLICO

OU PRÓPRIO MUNICIPAL DE MARIA ONEIDA

TEIXEIRA SORATI, CONFORME ESPECIFICA.

SENHOR PRESIDENTE,

Conforme artigo 116, 5 Zº, incisos I a III do Regimento Interno
da Câmara Municipal, incluídos pela Resolução da Câmara Municipal, seja
incluído em futuro Projeto de Lei, o nome de: ”MARIA ONEIDA TEIXEIRA

SORATII '.

Para que seja denominado logradouro público ou próprio
municipal com esse nome, encaminho em anexo a justificativa da

propositura, bem como documento comprobatório do óbito do
homenageado, obedecendo então as disposições a Lei Federal nº 6454/77.

Sala das Sessões, 03 de maio de 2022.
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JUSTIFI ATIVA

Apresentamos, para apreciação em plenário, a propositura de
denominação de logradouro público com o nome de MARIA ONEIDATEIXEIRA

SORATI, com a finalidade de prestar justa homenagem a esta pessoa que
viveu e construiu sua história e de sua família em nosso município.

MARIAONEIDATEIXEIRASORATI, filha de Lazaro Teixeira Duarte e Maria Aparecida
Duarte, nasceu em 16 dejunho de 1963 na cidade de Carmo do Rio Claro MG.
Casada com Wilson Sorati, com quem teve 3 filhos: Wesley, Wanderson e
Vanessa. Sua trajetória profissional começou cedo, aos 15 anos na cidade de
Itamogi, aos 17 anos, mudou-se para Ribeirão Preto, onde trabalho como
secretaria do Dr. Fábio Musa. Anos depois iniciou um novo desafio na
empresa Villge e Savana Motel, onde permanceu por mais de 25 anos,
alcançando o cargo de gerente geral, permananecendo ali até encerrar suas
atividades. Oneida como gostava de se chamado, deixou uma trajetória de
exemplo, grande ser humano, ótima mãe, esposa, amiga, dona de uma fé
inabalável. Infelizmente, no dia 10 de março de 2022, no Hospital
Benefíciência Portuguesa, em decorrência de complicações pelo novo corona
vírus, Maria Oneida veio a falecer.

Deixará saudades a amigos e familiares, sendo das maisjustas e oportunas
homenagem que ora se propõe, atribuindo seuhonrado nome a via pública
sem denominação ou a ser implantada no municipio.
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(II Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Est-taticª. rio São Paulo

Requerimento D E S P A C H O ?
Nº IEMENTA: REQUER A ELABORAÇÃO DE PROJETO

;DE LEI DENOMINANDO LOGRADOURO PÚBLICO

;OU PRÓPRIO MUNICIPAL DE MARIA APARECIDA

IDE
ANDRADE, CONFORME ESPECIFICA.

SENHOR PRESIDENTE,

Conforme artigo 116, & Zº, Incisos I a III do Regimento Interno
da Câmara Municipal, incluídos pela Resolução da Câmara Municipal, seja
incluído em futuro Projeto de Lei, o nome de: ”MARIA APARECIDA DE

ANDRADE,".

Para que seja denominado logradouro público ou próprio
municipal com esse nome, encaminho em anexo a justificativa da
propositura, bem como documento comprobatório do óbito do
homenageado, Obedecendo então as disposições a Lei Federal nº 6454/77.

Sala das Sessões, 03 de maio de 2022.

IGOR OLIVEIRA
Vereador
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,ZLZETIFIQ A TIVA

Apresentamos, para apreciação em plenário, a propositura de
denominação de logradouro público com o nome de MARIA APARECIDA DE

ANDRADE, com a finalidade de prestar justa homenagem a esta pessoa que
viveu e construiu sua história e de sua família em nosso município.

MARIA APARECIDA DE ANDRADE, filha de José Vicente De Andrade e Orminda
Ferreira de Andrade, nasceu em 21 de outubro de 1952 na cidade de
Pedregulho -Sp. Viúva de Arlindo Reis Filho, teve 3 filhos: IVlarcelo Luis,
Fernando César e André Luis. Mulher batalhadora, trabalhou como chapeira
na famosa quadra do gordinho e também no campo do Botafogo. Para
completar a renda e criar os três filhos, trabalhou também como lavadeira e
passadeira. infelizmente, no dia 15 dejunho de 2019, no Hospital Santa Casa,
em decorrência de um choque cardiogênico e infarto, Maria Aparecida veio a
falecer.

Deixará saudades a amigos e familiares, sendo das maisjustas e oportunas
homenagem que ora se propõe, atribuindo seu honrado nome a via pública
sem denominação ou a ser implantada no município.
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Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Estado tie São Paulo

Requerimento D E S P A C H 0

Nº EMENTA: REQUER A ELABORAÇÃO DE PROJETO

DE LEI DENOMINANDO LOGRADOURO PÚBLICO

OU PRÓPRIO MUNICIPAL DE JOSÉ INÁCIO
GENNARI PIZANI, CONFORME ESPECIFICA.

SENHOR PRESIDENTE,

Conforme artigo 116, & Zº, incisos I a III do Regimento Interno
da Câmara Municipal, incluídos pela Resolução da Câmara Municipal, seja
incluído em futuro Projeto de Lei, o nome de: "JOSÉ INÁCIO GENNARI
PIZANI”.

Para que seja denominado logradouro público ou próprio
municipal com esse nome, encaminho em anexo a justificativa da

propositura, bem como documento comprobatório do óbito do

homenageado, obedecendo então as disposições a Lei Federal nº 6454/77.

Sala das Sessões, 4 de maio de 2022.
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ªº“ Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Estado de São Paulo

WNão tem como pensarmos na história do rádio e da TV sem falarmos no
nome do Sr. José Inácio Gennari Pizani. Nascido em 4 de fevereiro, de 1947,
Sr. Pizani, como era conhecido, sempre foi um empresário a frente de seu
tempo. Era casado com a Sra. Iracema e pai de três filhos — Tiago, Rafael e
Filipe.

Em 1979, ao lado do irmão Paulo Pizani e de Demétrio Luiz Pedro Bom,
assumiram as rádios Clube AM e Clube FM que havia entrado no ar três
anos antes (1976), e constituíram o Sistema Clube de Comunicação. Era o
início de uma nova fase em Ribeirão. Posteriormente o grupo adquiriu
várias outras empresas de comunicação como a TV Clube, retransmissora
da BAND/SP e a Rádio Clube 1 e Rádio Clube São Carlos.

Uma potência máxima no que se diz respeito à tecnologia, qualidade de
imagens e de transmissão, prestando serviço às emissoras de grandes
capitais como São Paulo e Rio de Janeiro. O Sistema Clube foi fundamental
na integração e desenvolvimento da nossa região, no fomento das
atividades econômicas, culturais e políticas, promovendo grandes debates.

Infelizmente, em decorrência de uma parada cardiorrespiratória, após ficar
32 dias internado no Hospital Unimed, o Sr. José Inácio Gennari Pizano
faleceu. Ele nos deixa um legado riquíssimo em valores e princípios de
perseverança e fé.

Amado pelos amigos, elogiado pelos companheiros de trabalho, Sr. Pizani
deixará muita saudade. Fica aqui a nossa homenagem ao falecido para que
o nome dele perdure por várias gerações.
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Estado de São Paulo

Morrejosé Ignácio Pizani, ex-
presidente da Abert

'» woírer ma! Salmo. Veãono foi (“nããrrnndn[mpreaano de 75 anos eira/a i enm-ado &

na (' In.-ara MUUKZDÃAÍ de Riba Prem (SP)

vorEPwu . “ º ,, (;» º m <

Morreu na madrugada desta quarta-
ferra (4), aos 75 anos] em Ribeirão
Preto (SP), o empresánojosé !gnácio
Pizani.

Ex-presídente da Associação Brasxleira

de Emissoras de Rádio e lele-Visao

(Abert). Pizani estava internado há um
mês devido a um mal súbito.

Diretor-presidente do Sistema Clube de Comunicação, afiliada da Rede
Bandeirantes no interior de São Pauío, o empresário deixa esposa, três
filhos e cinco netos,

O velório acontece até as14h na Câmara Municipai de Ribeirão Preto,
antes da cremação do corpo.

"Corn rristem recebia notícia nessa madrugada da morte do estimado
amigojose Pizani. Empreendedor e defensor da macrorregião de
Ribeirão Preto. Deixa um legado de protagonismo, e conquistas na área
da comunicação", lamentou o prefeito Duarte Nogueira (PSDB), nas redes
socxais.
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Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Estaria“. tie São Paulo

Requerimento D E S P A C H O

Nº “EMENTA: REQUER A ELABORAÇÃO DE PROJETO
lDE LEI DENOMINANDO LOGRADOURO PÚBLICO

OU PRÓPRIO MUNICIPAL DE ANTONIO MINTO,
CONFORME ESPECIFICA.

SENHOR PRESIDENTE,

Conforme artigo 116, 5 29, incisos I a III do Regimento Interno
da Câmara Municipal, incluídos pela Resolução da Câmara Municipal, seja
incluído em futuro Projeto de Lei, o nome de: ”ANTONIO MINTO".

Para que seja denominado logradouro público ou próprio
municipal com esse nome, encaminho em anexo a justificativa da
propositura, bem como documento comprobatório do óbito do
homenageado, obedecendo então as disposições a Lei Federal nº 6454/77.

Sala das Sessões, 09 de maio de 2022.

IGOR OLIVEIRA

Vereador
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TIFI ATIVA

Apresentamos, para apreciação em plenário, a propositura de
denominação de logradouro público com o nome de ANTONIO MINTO, com a
finalidade de prestarjusta homenagem a esta pessoa que viveu e construiu
sua história e de sua família em nosso município.

ANTONIO MINTO, filho de Antonio Minto e Rosa Deliberto Minto, nasceu em 03
de abril de 1936 na cidade de Ribeirão Preto/SP. Foi casado com Carmen
Apparecida Garcia Minto com quem teve 6 filhos - Eliana Aparecida, Eleni
Maria, Helenice, Antonio, Antonio José, Elaine Cristina — 14 netos e 07
bisnetos. Trabalhou desde criança onde domava éguas e, quando adulto,
comprou um caminhão, tornando-se caminhoneiro e produtor rural. No

começo dos anos 60 mudou-se para Ribeirão Preto no bairro Campos Eliseos,
onde viveu até o final de seus dias. Quando não estava na boléia de seu
caminhão estava no sitio, onde gostava muito produzir seus próprios
alimentos e também tinha criações. Além de sua família, os vizinhos também
eram beneficiados. Infelizmente, no dia 14 de fevereiro de 2022, no Hospital
São Paulo, em decorrência de complicações pelo novo coronavírus, e vítima
de síndrome respiratória aguda grave (covid-19), Antonio veio a falecer.

Deixará saudades a amigos e familiares, sendo das maisjustas e oportunas
homenagem que ora se propõe, atribuindo seu honrado nome a via pública
sem denominação ou a ser implantada no município.
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Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Estado de São Paulo

REQUERIMENTO Nº 3271/2022

EMENTA: REQUER A ELABORAÇÃO DE PROJETO DE LEI

DENOMINANDO LOGRADOURO PÚBLICO OU

PRÓPRIO MUNICIPAL DE “CLAUDIO WILSON

MOTTA", CONFORME ESPECIFICA.

SENHOR PRESIDENTE,

Apresentamos à consideração da Casa o seguinte:
rir

nEcInnIilrn

n

inf/vma

n

rr'vlínn

GRI—&').CR'ICJÍA'ZAJUHE

CONSIDERANDO QUE:

a) O Regimento Interno da Câmara Municipal de Ribeirão Preto disciplina a forma
como os vereadores poderão indicar nomes de logradouros ou próprios municipais,
conforme teor do art. 116, gzº e incisos;

b) Este requerimento cumpre as disposições da Lei Federal nº 6454/1977, que
dispõe sobre a denominação de logradouros, obras, serviços e monumentos públicos;

o) O Sr. Claudio Wilson Motta (Nardela) foi um ilustre morador do Distrito de
Bonfim Paulista, participante de diversas ações comunitárias, mas que, infelizmente,
veio a falecer em função das consequências da COVID-19, sendo mais um triste
exemplo do impacto dessa pandemia em nosso município;

d) Na justificativa deste requerimento são tecidos maiores comentários sobre a vida
e a importância do Sr. Claudio Wilson Motta.

REQUEREMOS, nos termos constitucionais e regimentais, a
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feitura, pela Mesa Diretora da Câmara Municipal de Ribeirão Preto, de Projeto de Lei que
denomine de logradouro ou próprio municipal de “Claudio Wilson Motta".



Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Estado de São Paulo

Certo da compreensão e com a certeza de que a solicitação

será atendida com a seriedade que é devida, com eventual encaminhamento ao Exmo.

Sr. Prefeito Duarte Nogueira, subscrevo o presente com estima e consideração.

Sala das Sessões, 29 de abril de 2022.

FRANCO FERRO
Vereador - PRTB

ir

aeelnatura

n

lnfnrmn

n

rr'xHinn

n:no.=:o=.AA'z/A_An1c

JUSTIFICATIVA - HISTÓRICO DE VIDA

O Sr. Claudio Wilson Motta (Nardela) nasceu em São Paulo capital em 07.03.1965,
filho do Sr. Antonio Motta e da Sra. Gerci Motta. Era o segundo irmão de um total de
três, o mais velho Marco Antonio Motta e a caçula Ana Paula Motta. Aos doze anos, em
1977, Claudio e sua família mudaram-se para Ribeirão Preto, residindo próximo à Cava
do Bosque, nos Campos Eliseos. Em meados dos anos 80, toda a sua família se
mudou, agora pela última vez, para o Distrito de Bonfim Paulista.

Desde então, o Sr. Claudio Wilson Motta residiu em seu tão amado Bonfim Paulista.
Infelizmente, ele veio a falecer no dia 19.05.2021, devido a complicações derivadas do
Covid-19. O Sr. Claudio ficou conhecido por todos em Bonfim Paulista com o apelido
de Nardela.

O falecimento do Sr. Claudio Wilson Motta (Nardela) é um triste exemplo do impacto da
pandemia de Covid—19 em Ribeirão Preto. Assim como ele, tantas famílias e amigos
perderam entes queridos. Desse modo, o presente requerimento, se aceito,
homenageará a memória do Sr. Claudio, mas também os outros tantos munícipes que
estiveram e estão de luto por conta das implicações do coronavírus.

Ademais, cumpre informar que o Sr. Claudio Wilson Motta (Nardela) era um amigo
como poucos no mundo. Vivia intensamente para ajudar o próximo, sendo pessoa de
imenso altruísmo. Abdicou da própria vida para cuidar do sobrinho, Téo, e de sua mãe,
Dona Gerci. Mesmo assim, nunca era visto triste, salvo exceção de quando seu
sobrinho veio a falecer devido ao câncer. Nardela não foi apenas tio, ele também foi pai
de seu sobrinho. Após a morte deste, Nardela buscou ajudar ainda mais as pessoas,
atuando como voluntário de várias ações comunitárias. Em que pese sua extensa
atuação social, nunca falava muito sobre isso, mantendo-se discreto sobre suas
atividades beneficentes. Verifica-se, portanto, o ser humano ímpar, pessoa que faz falta
ao mundo, e que deixará saudades em todos amigos e familiares.
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Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Estado de São Paulo

O Sr. Claudio Wilson Motta cumpriu sua missão com louvor no plano terrestre. Com
certeza, foi ao encontro de seu sobrinho e estão matando a saudade um do outro.

Com base no acima exposto, é mais do que justa sua homenagem na forma de
nomeação em logradouro público ou próprio municipal, a ser implantada pelo Município
de Ribeirão Preto.

Certo da compreensão de todos. Subscreve este requerimento.

Vereador Franco Ferro.
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Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Estado de São Paulo
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REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

REGISTRO CIVIL DAS PESSOAS NATURAIS ;*

CERTIDÃO DE ÓBITO
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Assinado digitalmente
por JOSE DON ETl *
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Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Estado de São Paulo

REQUERIMENTO Nº 3412/2022

EMENTA: REQUER A ELABORAÇÃO DE PROJETO DE LEI

DENOMINANDO LOGRADOURO PÚBLICO OU

PRÓPRIO MUNICIPAL DE “JOSÉ CARLOS

SAMPAIO FILHO", CONFORME ESPECIFICA.

SENHOR PRESIDENTE,

Apresentamos à consideração da Casa o seguinte:

CONSIDERANDO QUE:

a) O Regimento interno da Câmara Municipal de Ribeirão

Preto disciplina a forma como os vereadores poderão indicar nomes de logradouros ou

próprios municipais, conforme teor do art. 116, âZº e incisos;

b) Este requerimento cumpre as determinações da Lei

Federal nº 6454/1977, que dispõe sobre a denominação de logradouros, obras, serviços e
monumentos públicos;

o) O Sr. José Carlos Sampaio Filho foi um ilustre morador
do Distrito de Bonfim Paulista, participante de atividades beneficentes e esportivas,
reconhecido pelo seu comprometimento com sua familia e seu trabalho;

d) Na justificativa deste requerimento são tecidos maiores

Para

validar

o

documento,

leia

o

código

QR

ou

acesse

hllps'l/publico.camaranbeiraopreto.sp,gov.br/conferir_assinalura

e
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o
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006846849-7725-3548.
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comentários sobre a vida e a importância do Sr. José Carlos Sampaio Filho.

REQUEREMOS, nos termos constitucionais e regimentais, a
feitura, pela Mesa Diretora da Câmara Municipal de Ribeirão Preto, de Projeto de Lei que
denomine logradouro ou próprio municipal de “José Carlos Sampaio Filho”.



Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Estado de São Paulo

Certo da compreensão e com a certeza de que a solicitação

será atendida com a seriedade que é devida, com eventual encaminhamento ao Exmo.

Sr. Prefeito Duarte Nogueira, subscrevo o presente com estima e consideração.

Sala das Sessões, 05 de maio de 2022.

FRANCO FERRO
Vereador - PRTB

JUSTIFICATIVA — HISTÓRICO DE VIDA

O Sr. José Carlos Sampaio Filho (Kiko Gás) foi um importante familiar, amigo e munícipe.
Nasceu e foi criado no Distrito de Bonfim Paulista, Ribeirão Preto.

Vindo de uma familia querida e tradicional da região, o Sr. José Carlos Sampaio Filho
(Kiko Gás) começou a trabalhar desde pequeno com o pai e os irmãos. Casou-se com
Lurdes Aparecida e teve seu primeiro filho, Lucas Campanilli Sampaio, ainda muito novo.
Passando por época difícil, com filho pequeno, resolveu vender o leite produzido do sitio
do pai, Sr. José Carlos Sampaio.

Em meio às dificuldades e com mais uma filha pequena, Mariana Campanilli Sampaio,
surgiu a ideia de vender gás na cidade. Dai veio seu apelido, chamado pelos amigos e
familiares, que carregou com muito carinho ao longo de sua vida. O homenageado era
reconhecido por todos da região pelo seu trabalho árduo e honesto.

Além disso, o Sr. José Carlos Sampaio Filho (Kiko Gás) ficou muito conhecido por ajudar
as pessoas e fazer parte da associação de moradores de Bonfim. Nessa associação,
contribuiu na organização de atividades que melhoravam a vida dos munícipes do referido
distrito.

Cumpre mencionar, também, que o Sr. José Carlos Sampaio Filho (Kiko Gás) gostava
muito de futebol e até mesmo chegou a ser técnico de vários times na cidade. Mais uma
vez, comprova-se o carinho que o homenageado tinha por Ribeirão Preto!

O famoso Kiko Gás era um grande pai, filho, irmão, marido e avô (das tão queridas Maria
Júlia e Ana Laura). Também era querido por todos e será sempre lembrado por fazer
parte da história do Distrito de Bonfim Paulista.
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htt|:s:l/pubIico.camararibelraoprela.sp.gov.br/canierir_assinalura
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Com base no acima exposto, e' mais que justa sua homenagem na forma de nomeação
em logradouro público ou próprio municipal, a ser implantada pelo Município de Ribeirão
Preto.

Certo da compreensão de todos, subscrevo este requerimento.
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Vereador Franco Ferro.
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Assmado dlgltalmente
por JOSE DONIZETI , ,
Data: 05/05/202



;; Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Estado de São Paulo

REQUERIMENTO Nº 3418/2022

EMENTA: REQUERIMENTO PARA DENOMINAÇÃO DE

LOGRADOURO PÚBLICO: "NEUSA PAVIATO"

CONFORME ESPECIFICA

SENHOR PRESIDENTE,

Apresentamos à consideração da Casa o seguinte:

Neusa Paviato, uma trabalhadora, costureira, mãe de quatro filhos, Paulinha, Renata,
Fabiano e Luciano, nasceu no dia 13 de março de 1961. Ingressou no MST ainda nos
anos 90, a partir da ocupação do Horto Boa Sorte, em Restinga, SP. De lá pra cá foram
anos de dedicação incansável na luta por Reforma Agrária e pela construção do
Socialismo. Foi graduada em Geografia. Atuou em todas as frentes do MST, com
destaque para o Setor de Produção, onde ajudou a formar inúmeras associações e
cooperativas.
Neusa Paviato Botelho Lima Presente! 13/03/1961 - 06/01/2022

REQUEREMOS, nos termos constitucionais e regimentais,

depois de ouvido o Plenário desta Egrégia Casa, em consonância com o artigo 116, 52", a

denominação de logradouro público ou próprio municipal de “NEUSA PAVIATO",

baseando-se na justificativa acima elencada que a referida denominação conste no

Projeto de Lei de autoria da Mesa Diretora, nos termos do inciso III, ê2º do art. 116 do

mesmo Regimento Interno Cameral.
Constar que este requerimento é de autoria conjunta do mandato

Coletivo Popular Judeti Zilli (PT), Duda Hidaldo (PT), Coletivo Ramon Todas as Vozes (Psol) e

França (PSB).

Sala das Sessões, 03 de maio de 2022.

COLETIVO POPULAR JUDETI ZILLI
Vereadora - PT

É.

:!:m
É
&
m
E
E
[L
o)
1:
ão:_,
5
o.
2:.»
É
E
É
“o
o
“D
m
E
v:
m
m

E
.E95
oo
.ªo.
<)e
m
E:
».»

E
m
lu

m

';
“.º.

mo
o.No&
Anº.º.
E
a)
oEan)
o9
NNo5vm
mm

“:
2o:.:
E
E
&

N
NoE
ao

<—

«>
eZ
0
»—

zLIJ
%
rx
LIJ

=a
LIJ

cc
Para

validar

o

documento,

leia

o

código

QR

ou

acesse

https:(llegislativoz.camararibeiraoprelosp.govbrlcnnferirjsslnatura

e

informe

o

código

F423—5A23-F191-25AF.



,

,
_

Leonarduílnmaii da Uma- Cheia! de Regªlo Civil

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL
REGISTRO CIVIL DAS PESSOAS NATURAIS

CERTIDÃO DE ÓBITO
NOME:

NEUSA FAVIATO BOTELHO LIMA
PF

345.42434839

MATRÍCULA:
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Estado de São Paulo

REQUERIMENTO Nº 3448/2022

EMENTA: REQUER INCLUSÃO DE DENOMINAÇÃO DE

LOGRADOURO OU PRÓPRIO PÚBLICO

MUNICIPAL No PROJETO DE LEI MENSAL

APRESENTADO PELA MESA DIRETORA, NOS

TERMOS DO ARTIGO 116 DO REGIMENTO

INTERNO DA CAMARA MUNICIPAL DE RIBEIRÃO

PRETO. (ANA GOMES DE SOUTO)

SENHOR PRESIDENTE,

Apresentamos à consideração da Casa o seguinte:

Apresentamos à consideração da Casa O seguinte:

O Regimento Interno da Câmara Municipal de Ribeirão Preto determina que OS

projetos referentes a denominação de logradouros públicos serão de autoria, exclusiva,
da Mesa Diretora da Casa conforme preceitua O artigo 116, 5 2º do regimento da casa:

Art. 116 - A iniciativa dos projetos de lei cabe a qualquer Vereador, à Mesa, a's Comissões, aa
Prefeita e aos cidadãos, ressalvadas as casas de iniciativa exclusiva da Fader Executivo, conforme

determinação constante da Lei Orgânica do Município.

(..-)

5 2“ Prºjeto de Lei que denomina Iagrndoura publica eu próprio municipal será de autoria exclusiva

da Mesa Diretora, devendo ser deliberada na última Sessão Ordinária de cada mês, observando—se os

seguintes requisitos: (Parugrafa acrescentado pela, Resolusao nª 262, de 7 de dezembro de 2016)

Logo, os vereadores que quiserem indicar nomes de logradouros publicos, em vez de

fazerem propositura de lei. deverão apontar as nomes através de requerimentos, nos quais

constarão, obrigatoriamente, o documento que comprove () Obito. Consoante o que dispõe o artigo

116, nos seus incisos I e H.

I - os vereadores poderão indicar nomes de logradouros públicos ou próprios municipais por meio de

requerimentos, as quais aprovadas em sessão da Câmara pela maioria simples passarãº a compor a

Câmara Municipal de Ribeirão Preto
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Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Estado de São Paulo

redação do Projeto de Lei de iniciutiva da Mesa Diretora; (Inciso acrescentado pela Resolução nº

262, de 7 de dezembro de 2016).

II - 0 requerimento que vise à denominação de logradouro público ou próprio municipal com nome

de pessml falecida, so' poderá ser deliberado se nele constar documento que comprove o óbito,

observando-se em todos os casos o disposto na Lei Federal nº 6.454, de 24 de outubro de 1977;

(Inciso ucrescenmdo pela Resºlução nº 262, de 7 de dezembro de 2016 e com nova redação dada pela

Resolução nº 25, de 12 dejunha de 2019).

Nesses termos, então, seguindo as prescrições do Regimento Interno, requer-se a

inclusão no Projeto de Lei mensal, da Mesa Diretora deste Legislativo, da designação do seguinte

nome para logradouro ou próprio municipal:

Nome a ser dado ao logradouro ou próprio municipal:

- ANA GOMES DE SOUTO

Data de óbito do homenageado: 02/05/2022

- Data de Nascimento do homenageado: 1921

Justifica-se o presente requerimento considerando que:

ANA GOMES DE SOUTO, que neste ano completaria 101 anos de idade, é

Potiguar, nascida em Santa Cruz- RN, nascida em 18 de agosto de 1921, filha de Nicolau

Francisco dos Santos e de Rita Gomes dos Santos, nordestina que sempre se orgulhou

de suas origens, passou sua infância e juventude, casando-se em Sítio Novo — RN, com

o Sr. João Zacarias de Souto, com o qual constituiu grande família a partir de 19 filhos,

dos quais 14 falecidos e cinco ainda vivos: Jose (Sanfoneiro), Maria Eleuza, Djalma

(Índio), que presidiu a Associação dos Moradores do Bairro, inclusive, Francisco (Chico),

reconhecido jogador de futebol do Campeonato Amador da cidade nos anos 90, e, João

Maria, todos septo e sexagenários, atualmente, e muitos netos e bisnetos, advindos do

casamento destes com seu genro e noras. Dona Ana enviuvou-se em 2008, mantendo-se

firma a frente da família.

Radicados em Ribeirão Preto, toda a família, onde o Sr. João foi funcionário de

longa data da empresa Pedreira Leão & Leão, passaram a residir, como moradores de

primeira hora, em 1985, no Jardim São José, a Rua Ivete Vargas 59, onde constituiram

uma vasta rede de amigos da família e em especial de dona Ana, participe comunitária e

religiosa sempre ativa e interessada. Tendo aqui os filhos constituido suas respectivas
famílias.
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Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Est do de São Paulo

Dedicada as tarefas do lar, e esteio da família, como esposa, mãe, avó e
bisavó, muito querida, amada e bem cuidada por sua familia e amigos, participe
comunitária de todas as horas, dona Ana gozava de boa saúde, na medida das
possibilidades de sua idade centenária, e permanecia no comando da família, mesmo
depois de viúva, até que ao que tudo indica, em função de contaminação pela COVID-19,

mesmo não e tendo com gravidade e óbito, por conta da vacinação, acabou, debilitando

sua saúde, em face de sequelas, em especial respiratórias, daquela contaminação,
acabando por leva-Ia posteriormente a óbito, no último dia 02 de maio de 2022, no

Hospital da Beneâcência Portuguesa, depois de uma das últimas internações, vitimada gitalmente

por

Matheus

Moreno

de

Almeida

código

OFFQ<191E—6F24—7E82.

por insuficiência respiratória, derrame pleural, pneumonia e hipertensão arterial,
conforme atestou a médica Dra. Nathane Silva Mendonça, que a atendeu, enlutando a
todos os amigos e familiares.

Portal razão e por ser exemplo a ser seguido de mulher, mãe e cidadã, e que
propomos a merecida e justa homenagem, e que ela e a família, possam emprestar seu
nome para denominação de um logradouro público do Município, a ser oportuna e

futuramente escolhido pelo Chefe do Executivo Municipal.
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Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Estado de São Paulo

REQUERIMENTO Nº 3879/2022

EMENTA: REQUER INCLUSÃO DE DENOMINAÇÃO DE

LOGRADOURO OU PRÓPRIO PÚBLICO

MUNICIPAL NO PROJETO DE LEI MENSAL

APRESENTADO PELA MESA DIRETORA, NOS

TERMOS Do ARTIGO 116 Do REGIMENTO

INTERNO DA CÁMARA MUNICIPAL DE RIBEIRÃO

PRETO. (VETERANOS CONSTITUCIONALISTAS

DE1932)

SENHOR PRESIDENTE,

Apresentamos à consideração da Casa o seguinte:

O Regimento Interno da Câmara Municipal de Ribeirão Preto determina que os

projetos referentes a denominação de logradouros públicos serão de autoria, exclusiva,

da Mesa Diretora da Casa conforme preceitua o artigo 116, 5 2º do regimento da casa:
Art. 116 - A iniciativa dos projetos de lei cabe a qualquer Vereador, a'

Mesa, ás Comissões, ao Prefeito e aos cidadãos, ressalvados as casas
de iniciativa exclusiva do Poder Executivo, conforme determinação
constante da Lei Orgânica do Município.

(---)

& Zº Projeto de Lei que denomina logradouro publico ou próprio
municipal será de autoria exclusiva da Mesa Diretora, devendo ser
deliberado na última Sessão Ordinária de cada mês, observando-se os
seguintes requisitos: (Paragrafo acrescentado pela, Resolusao nª 262, de
7 de dezembro de 2016)

Logo, os vereadores que quiserem indicar nomes de logradouros publicos, em
EI

vez de fazerem propositura de lei. deverão apontar as nomes através de requerimentos, -
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Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Estado de São Paulo

nos quais constarão, obrigatoriamente, o documento que comprove o obito. Consoante o

que dispõe o artigo 116, nos seus incisos | e II.

I - os vereadores poderão indicar nomes de logradouros públicos ou

próprios municipais por meio de requerimentos, os quais aprovados em

sessão da Câmara pela maioria simples passarão a compor a redação do

Projeto de Lei de iniciativa da Mesa Diretora; (Inciso acrescentado pela
Resolução nº 262, de 7 de dezembro de 2016).

II - o requerimento que vise à denominação de logradouro público ou
próprio municipal com nome de pessoa falecida, só poderá ser
deliberado se nele constar documento que comprove o óbito,
observando-se em todos os casos o disposto na Lei Federal nº 6.454, de
24 de outubro de 1977; (Inciso acrescentado pela Resolução nº 262, de 7

de dezembro de 2016 e com nova redação dada pela Resolução nº 25, de
12 de junho de 2019).

Nesses termos, então, seguindo as prescrições do Regimento interno, requer-

se a inclusão no Projeto de Lei mensal, da Mesa Diretora deste Legislativo, da

designação do seguinte nome para logradouro ou próprio municipal:

Nome 3 ser dado ao logradouro ou próprio municipal:
- “VETERANOS CONSTITUCIONALISTAS DE 1932”

Justifica-se o presente requerimento considerando que estamos comemorando
90 anos do Movimento Constitucionalista de 1932, e entendemos merecida esta

homenagem a estes nobres paulistas que lutaram pela Democrática e o Estado
Democrático de Direito na Revolução Constitucionalista de 1932.

Sala das Sessões, 23 de maio de 2022.

Assinado digitalmente or
MATHEUS MORÉNO &; MATHEUS MORENO
ALMEIDA 315.795308277 Vereador - MDB
Data: 23/05/2022
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Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Estado de São Paulo

REQUERIMENTO Nº 3538/2022

EMENTA: REQUER A DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO
PÚBLICO OU PRÓPRIO MUNICIPAL DE “ANA

MARIA PIRES GABRIEL", CONFORME

ESPECÍFICA.

SENHOR PRESIDENTE,

Apresentamos à consideração da Casa o seguinte:

ANA MARIA PIRES GABRIEL. nascida em 17/07/1938 em Ibitiuva/SP, município

próximo & Pitangueiras, onde morou por 20 anos.

Casada com o Sr, João Gabriel Sobrinho, contador. com quem teve 4 filhos Patricia

Helena, João Paulo, Ana Paula e Paulo de Tarso e. 8 netos.

Secretariou por 20 anos o Voluntariado Feminino de Ação social de Ribeirão Preto,

função que desempenhou com extremo zelo e responsabilidade e dedicação em apoio as famílias carentes de Ribeirão

Preto.

Falecida no dia 03 de fevereiro 2013, foi uma esposa e mãe dedicada, carinhosa,

amorosa, sua passagem terrena estará marcada para sempre na memória de tantos quantos tiveram a felicidade de privar

de seu convívio, marcado pelo exemplo dignificastc do que somente através da ternura, da tolerância e da compreensão

edificaremos um mundo mais justo, humano e solidário.

Como forma de lhe prestar uma justa homenagem, REQUEREMOS, na forma

Regimental, depois de ouvido o Plenário desta Egrégia casa de Leis, em consonância com 0 Artigo 116, & Zº, a

denominação de logradouro público ou próprio municipal de ANA MARIA PIRES GABRIEL

Sala das Sessões, 12 de maio de 2022.

BERTINHO SCANDIUZZI
Vereador - PSDB
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ª»? Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Estado de São Paulo

REQUERIMENTO Nº 3595/2022

EMENTA: REQUER A ELABORAÇÃO DE PROJETO DE LEI

DENOMINANDO LOGRADOURO PÚBLICO OU

PRÓPRIO MUNICIPAL “LAIS DE CARVALHO

VELLUDO", CONFORME ESPECÍFICA.

SENHOR PRESIDENTE,

Apresentamos à consideração da Casa o seguinte:
ginal

assinado

digitalmente

por

Mauricio

Menna

Barreto

Gasparini

Vir
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Conforme artigo 116, 5 2ª, incisos l a lll do Regimento Interno

da Câmara Municipal, incluidos pela Resolução da Câmara Municipal, para que seja
incluído em futuro projeto de lei, o nome de “Lais de Carvalho Veiludo".

REQUEREMOS, nos termos constitucionais e regimentais, para
que seja denominado logradouro público ou próprio municipal com esse nome, encaminho
em anexo a justificativa á propositura, bem como documento comprobatório do óbito do

homenageado, obedecendo então as disposições a Lei Federal nº 6454/77.

Sala das Sessões, 05 de maio de 2022.

MA URÍCIO GA SPARINI
Vereador - UNIAO
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Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Estado de São Paulo

JUS TIFICA TIVA

Lais de Carvalho Velludo nasceu em 01 de fevereiro 1926, no Rio de Janeiro, Filha do Dr.

Antonino Ferreira Carvalho e da Sra. Laura Martins de Carvalho. Depois de seu
nascimento a família mudou-se para Serra Azul, onde seu pai foi o primeiro prefeito

daquele municipio. Logo após, mudaram-se para Ribeirão Preto, onde formou-se em

letras com especialização em línguas mortas (Grego e Latim). Casou se com o médico

Dr. José Velludo em 28 de novembro de 1945 e tiveram três filhos: José Eduardo

(médico), Lucilia (matemática) e Mauricio (médico veterinário e empresário). Faleceu em
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18 de setembro de 2017, aos 91 anos.
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REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL
.

REGISTRO CIVIL DAS PESSOAS NATURAIS
CERTIDAO DE ÓBITO

NOME:

LAIS DE CARVALHO VELLUDO
MATRICULA:

121467 01 55 2017 4 00292 246 0106470 28,

STADO CIVILE IDADE

FemII'III'IO IÉIO;ranca IÉIÚVª noventa e um anos

?FILIAÇÃD E RESIDÉNG.

Filha de ANTONIO FERREIRA DE CARVALHO e de LAURA MARTINS DE CARVALHO.
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mara Municipal de Ribeirão Preto
Estado de São Paulo

REQUERIMENTO Nº 3596/2022

EMENTA: REQUER A ELABORAÇÃO DE PROJETO DE LEI

DENOMINANDO LOGRADOURO PÚBLICO OU

PRÓPRIO MUNICIPAL “MARIA NEUZA",

CONFORME ESPECÍFICA.

SENHOR PRESIDENTE,

Apresentamos à consideração da Casa o seguinte:

Conforme artigo 116, & 2º, incisos I a III do Regimento Interno

da Câmara Municipal, incluídos pela Resolução da Câmara Municipal, para que seja
incluído em futuro projeto de lei, o nome de “Maria Neuza", conhecida como Neuza
Velludo.

REQUEREMOS, nos termos constitucionais e regimentais, para
que seja denominado logradouro público ou próprio municipal com esse nome, encaminho

em anexo a justificativa à propositura, bem como documento comprobatório do óbito do

homenageado, obedecendo então as disposições a Lei Federal nº 6454/77.

Sala das Sessões, 05 de maio de 2022.

MAURÍCIO GASPARINI
Vereador - UNIÃO
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Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Estado de São Paulo

JUS TIFICA TIVA
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Maria Neuza ou Neuza Velludo como era conhecida e nome que a familia gostaria que
fosse adotado em logradouro público, era filha de Laurinda Vieira e Antonio Miguel,

mineiros de Araxá que vieram buscar uma vida melhor na região de Ribeirão Preto. Ao

lado de Urbano Velludo, com quem se casou em 1958, exerceu importantíssimo papel no

desbravamento do sertão de Goiás nos anos 60 e 70, onde inspirou, ao lado do marido,

inúmeras famílias a buscarem melhores condições de seus filhos através dos estudos.
Mãe de Antônio, Marcio e Urbano (legítimos) e Genario e Dirce (adotados). Faleceu em
13 de novembro de 2021, aos 90 anos.
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Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Estado de São Paulo

REQUERIMENTO Nº 3597/2022

EMENTA: REQUER A ELABORAÇÃO DE PROJETO DE LEI

DENOMINANDO LOGRADOURO PÚBLICO OU

PRÓPRIO MUNICIPAL “JOSE VELLUDO",

CONFORME ESPECÍFICA.

SENHOR PRESIDENTE,

Apresentamos à consideração da Casa o seguinte:

Conforme artigo 116, 5 2ª, incisos I a lll do Regimento Interno

da Câmara Municipal, incluídos pela Resolução da Câmara Municipal, para que seja
incluído em futuro projeto de lei, o nome de “José Velludo".

REQUEREMOS, nos termos constitucionais e regimentais, para
que seja denominado logradouro público ou próprio municipal com esse nome, encaminho

em anexo a justificativa à propositura, bem como documento comprobatório do óbito do

homenageado, obedecendo então as disposições a Lei Federal nº 6454/77.

Sala das Sessões, 05 de maio de 2022.

MA URÍCIO GASPAR/NI
Vereador - UNIÃO
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mara Municipal de Ribeirão Preto
Estado de São Paulo

JUSTIFICATIVA

Dr. José Velludo, como era conhecido e como a familia gostaria que constasse em

logradouro público, era Gº (sexto) filho do casal de imigrantes Manoel e Isoldina, que
chegaram ao Brasil no final do século XIX, motivados pela oferta de trabalho nas lavouras

de café provocada pelo final da escravidão em 1888.

Nasceu em Serra Azul, na Fazenda Bocaina em 05/01/1921, formou-se em medicina pela

Universidade Federal de Minas Gerais, em Belo Horizonte em 1945, mesmo ano em que
se casa com Lais Martins de Carvalho, união que lhes deu filhos: José Eduardo (Médico),

Lucília (Professora) e Maurício (Médico Veterinário e Empresário).

Faleceu em 24 de agosto de 2010 com 89 anos, deixando filhos, netos e bisnetos.

Como Clínico Geral e Cirurgião, trabalhou em várias cidades da nossa região, foi um dos

precursores do Hospital São Francisco, fundador do Serviço de Cirurgia (Ribeirão Preto)

e chefe do IAPETEC, lNAMPS (hoje INSS).

Presidente do Centro Médico de Ribeirão Preto e Vereador na 2ª Legislatura de Ribeirão

Preto (1952-1955).

Teve relevantes atuações no setor Agropecuário nas regiões de Quirinópolis (GO),
Barrinha (SP), Castilho (SP) e Redenção (PA). Importante e pioneira participação no ramo
industrial e comercial com Olarias, Cerâmicas, Fábrica de Pastilha de Vidro, Porto de

Areia e Loteamentos na região de Ribeirão Preto.
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rj Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Estado de São Paulo

REQUERIMENTO Nº 3966/2022

EMENTA: REQUER A ELABORAÇÃO DE PROJETO DE LEI

DENOMINANDO LOGRADOURO PÚBLICO OU

PRÓPRIO MUNICIPAL “URBANO VELLUDO",

CONFORME ESPECÍFICA.

SENHOR PRESIDENTE,

Apresentamos à consideração da Casa o seguinte:

Conforme artigo 116, 5 2ª, incisos I a III do Regimento
Interno da Câmara Municipal, incluídos pela Resolução da Câmara Municipal, para que
seja incluído em futuro projeto de lei, o nome de “Urbano Velludo".

REQUEREMOS, nos termos constitucionais e regimentais,para

que seja denominado logradouro público ou próprio municipal com esse nome, encaminho

em anexo a justificativa á propositura, bem como documento comprobatório do óbito do

homenageado, obedecendo então as disposições a Lei Federal nº 6454/77.

Sala das Sessões, 24 de maio de 2022.

MA URÍCIO GA SPARINI
Vereador - UNIÃ O
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Estado de São Paulo
Urbano é o quarto filho do imigrante português Manoel Lopes VeIIudo Junior e sua

esposa Isoldina, que chegaram em Ribeirão Preto em novembro de 1888, motivados pela
oferta de trabalho nas lavouras provocada pelo final da escravidão em maio do mesmo
ano.

Perito Contador formado pelo Moura Lacerda em 1931, comerciante na região de Ribeirão
Preto e pecuarista e produtor rural em Minas Gerais e Goiás.

Teve Dalci e Delis no seu primeiro casamento com D. Elza Moreira. Antonio, Marcio e
Urbano em sua segunda núpcia com Maria Neuza, união que ainda lhe proporcionou a
adoção de mais dois filhos: Genario e Dirce.

Faleceu em 03 de março de 1976, aos 60 anos.
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Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Estado de São Paulo

REQUERIMENTO Nº 3594/2022

EMENTA: REQUER A ELABORAÇÃO DE PROJETO DE LEI

DENOMINANDO LOGRADOURO PÚBLICO OU

PRÓPRIO MUNICIPAL “JOSE GERMANO TIPALDI",

CONFORME ESPECÍFICA.

SENHOR PRESIDENTE,

Apresentamos à consideração da Casa o seguinte:

Conforme artigo 116, 5 2ª, incisos I a III do Regimento Interno

da Câmara Municipal, incluídos pela Resolução da Câmara Municipal, para que seja
incluído em futuro projeto de lei, O nome de “José Germano Tipaldi".

REQUEREMOS, nos termos constitucionais e regimentais, para

que seja denominado logradouro público ou próprio municipal com esse nome, encaminho

em anexo a justificativa a propositura, bem como documento comprobatório do óbito do

homenageado, obedecendo então as disposições a Lei Federal nº 6454/77.

Sala das Sessões, 12 de maio de 2022.

MAURÍCIO GASPAR/NI
Vereador - UNIÃO
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Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Estado de São Paulo

JUSTIFICATIVA

Dr. José Germano Tipaldi, nasceu em São Paulo, Capital em 12 dejulho de 1951 e, como
neto e filho de médicos, veio para Ribeirão Preto cursar Medicina na USP, deixando a
mãe Ada e irmã Mariza para estudar e realizar o sonho de ser médico.

Aqui conheceu Ruth Maria Marques Terra, natural daqui de Ribeirão Preto, com quem
casou já apaixonado também pela cidade.

!
assinado

digitalmente

por

Mauricio

Menna

Barreto

Gasparini

n

intmmn

n

rhdínn
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Formaram se em 1976, ele médico e ela dentista também formada na USP.
Fez especialização em Pediatria, por ter muito amor pela profissão e por crianças.

pia

do
o

Começou sua carreira na antiga Policlinica de Ribeirão Preto, trabalhou em várias cidades
da Região, hospitais e no consultório particular.

Atuou como Pediatra no Posto de Saúde do Jardim Juliana, desde sua inauguração, onde
se dedicava e tratava com carinho e profissionalismo dos mais carentes. Era admirado e
querido nessa atuação.

Um leitor voraz, com uma cultura de poucos, deixou um acervo de mais de 4 mil livros na
sua biblioteca domiciliar.

Maçom respeitado, querido e admirado por sua dedicação e reconhecido conhecimento.

Era calmo, dedicado, culto, honesto e humilde, tinha muito respeito ao próximo que lhe
era peculiar.

Além da esposa Ruth, deixou duas filhas Mariana e Ana Carolina, além de quatro netos
queridos Bernardo, Lourenço, Romeo e Maria Luísa que eram a razão da sua existência.

E deixou muitas saudades, ensinamentos e lições de vida que iremos seguir sempre,
lembrando dos bons momentos que passamos juntos pois sua passagem foi de muito
amor.

Um cidadão ribeirão pretano que fez aqui sua história de vida e que faz muita falta na
família, amigos e em todos os lugares onde atuou e trabalhou.

Dara

unlirtar

n

Amnmmm

lm;

n

Prírhrvx

nº

m.

nr—nnnn

hNnn-lllnnielatiun')

mmmmihnimnmam

en

nnu

hrrmnra

o0
m
E:«»
E
.»
LLI

If)
sr.
,»9
no

N
N0&
mºa.
E
a)
o
79
.o
&)
<.)

9
NNo&
N
«:
«>

ªc
&
ou2
E
CL

NNo5
<?
:»
to
«>

2
o
»—

zUJ
%
rx
LLI

:)
cr
LLI

n:



REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL
,,

REGISTRO CIVIL DAS PESSOAS NATURAIS

CERTIDÃO DE ÓBITO
NOME:

JOSE GERMANO TIPALDI
863.992508-97X MATRÍCULA:

O'

'

121467 01 55 2021 4 00307 270 0115488 66" sex
_

0 ESTADO CIVILE IDADE

_
jMascuIIno Wanca casado, sessenta e nove anos

i
ATURALIDADE DOCUMENTO DE IDENTIFICAÇÃO

LEI'I'OR;São Paulo SP
:

' MH 0190t091723/DETRAN/SP exp. em 13/09/2019 [ l—SEIM

?FILIAÇÃO E RESIDENCIA “

Residente e domiciliado na Rua Argeu Futíotto, 658, Ribeirania. em Ribeirão Preto, Estado'de São Paulo. Filho de GERMANO TIPALDI, FAEECIDO e
“de ADA DIRCE MONTANARI TIPALDI, APOSENTADA.

»

.
DATA E HORA DE FALECIMENTO

_ DIA N;. finta dejaneiro de dois mil e vinte e um - 08:00 H 30 __] ] OI ! LZOZI
o

É LOCAL DE FALECIMENTC

em DOMICILIO, na Rua Argeu Fuliotto, neste Subdistrito, 658, Ribeirania, Ribeirão Preto » SP º

' É—CAUSA DA MORT
, _

* Infarto Agudo do Miocárdio - Coronanopatia — HipeItensão Arterial Sistêmica - Doença Renal Crónica - Dislipidemia
. “ %SEPULTAMENTOICRSMAÇÃO (MUNICÍPIO E CEMIYERIO, SE CONHECIDO) DECLARANTE/ Crematório Ecológico Metropolitano Rib.Preto, Jardinópolis,SP ' RUTH MARIA TERRA TIPALDI

iNOME E NÚMERO Do DOCUMENTO Do MÉDICO QUE "Estou o calm '

Doutor SERGIO RICARDO DE ANTONIO, CRM 97590 e pelo doutor CARLOS ROGERIO DE MELO FRANCO, CRMf69890

VERBAÇÓES/ANOTAÇÓES A ACRESCER'

,, “ Deixou bens. Não deixou testamento conhecido. Era eleitor , Não era reservista. Era casado com Ruth na Terra Tipaldi neste Subdistrito - SP, Lº
W ;B-I47, fls. 011, nº 2.021. Deixou as filhas: Mariana, com 40 anos e Ana Carolina, com 37 anos de id

.
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“NN— NOTAÇÓES DE CADASTRO //
A

'

Nada mais me cumpria certificar. ' / '

/
» Idão é verd oleiro. Dou fé.

aw; fevereiro 021.

Ietia Mans IraIeGe—s S. Ft. de Andrade

Escrevente Autorizada

RG: 22.599.132-9 - SSPISP

1214672050000000208225214

Total 35,39 iSS 0,59

Geia do Registro Civil das Pessoas Naturais
Interdições e Tutelas do lº Subdistrito da Sede
OscarPªes de Almeida Filho — Oficial
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Consulte o selo no site abaixo
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mara Municipal de Ribeirão Preto
Estado de São Paulo

REQUERIMENTO Nº 3590/2022

EMENTA: DENOMINA LOGRADOURO OU PROPRIO

PÚBLICO MUNICIPAL DE "VICTOR HUGO PERES

FELIX"

SENHOR PRESIDENTE,

Apresentamos à consideração da Casa o seguinte:

Em cumprimento e na forma do artigo 116, 5 2º, inciso I, do

Regimento Interno, indico para a inclusão em Projeto de Lei com a finalidade de

denominar logradouro público ou próprio municipal a denominação de “Victor Hugo Peres
Felix".

Sala das Sessões, 10 de maio de 2022.

GLÁUCIA BERENICE
Vereadora - REP
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-
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REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL
REGISTRO CIVIL DAS PESSOAS NATURAIS

CERTIDÃO DE ÓBITO
NOME:

VICTOR HUGO PERES FELIX

MATRÍCULA:

121467 01 55 2021 4 00312144 0118227 56
STADO CIVIL E lDAD:

nca solteiro, dezenove anos
DOCUMENTO DE IDENTIFICAÇÃO ErrºNATUNAUDAD

Ribeirão Preto SP
_

I—RG 52.721.839-XÍSSPISP exp. em 25/07/2018 I NÃO

*ILIAÇÃOERESIDÉNCI * ' ª o
Residente ,e domiciliado na rua Manoel Urias Alves. 94, Reserva Imperial, em Ribeirão Preto, Estado de São Paulo, Filho de JEFFERSON _Áíªê
ALEXANDRE FELIX e de DANIELA PERES FELIX.

,
'ATA E HORA DE FALECIMENTO DI

'
No

Winter de outubro de dois mil e vinte e um - 05:40 | [ 20 ] I 10 | I 2021

—LocA1guE FALECIMENTO

piel Unimed, na Rua Auxiliar Olhos d'Agua, 105, neste Subdislrito, Country Village, Ribeirão Preto - SP

USADA 00an
septic'emia não especificada — infecção do tram urinário de localização não especincada - leucemia linfóide - insuficiência renal aguda

'SEPULTAMÉMQICREMAÇAQ(MUNICIPIO E CEMITÉRIO, SE com-150100,
l ["—DECLARA!"JCemitério Bom Pastor, desta cidade ADER PEDROSO ZEN

"NOME E NÚMERO Do DOCUMENTO Do MÉDICO QUE ATESTOU () carrº
Doutora JULIANA EGYDIO DOS SANTOS, CRM 173993 “

,

Y5mim'

X

_AVERBAQÓES/ANOTAÇÓES A ACRESGER

Não deixou bens. Não deixou testamento conhecidoNão era eleitor. Era reservista. Era solteiro egistrado no 2º Sªrita desta Cidade no L“7 A079,

, ,, , bªl ' ,
, , .

' vºªíó'ºªºfâíal do Registro Civil das Pessoas Naturais
.») qâe Interdições e Tutelas do I“ Subdistrito da Sede

; fls 182, termo 40038. Não deixa lilhos. ; g
*

,..ANOTAÇÓES DE CADASTRO
* / aj rx (ªºs

Nada mais me cumpria certincar,
_ W e 1

j : É 3 ,:_ É _º
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.» Pre ,2 de utub d 2021. < 8 à)?/ ' o %;
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*

Andrade 'ª; 5% 5-5
Escreven .,
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Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Estado de São Paulo

REQUERIMENTO Nº 3651/2022

EMENTA: REQUER A ELABORAÇÃO DE PROJETO DE LEI

DENOMINANDO LOGRADOURO PÚBLICO OU

PRÓPRIO MUNICIPAL "BENEDITO FRANCISCO

DA SILVA", CONFORME ESPECÍFICA

SENHOR PRESIDENTE,

Apresentamos à consideração da Casa o seguinte:

Conforme artigo 116, & 2º, incisos I a III do Regimento Interno

da Câmara Municipal, incluidos pela Resolução da Câmara Municipal, para que seja
incluído em futuro projeto de lei, o nome de “BENEDITO FRANCISCO DA SILVA".

Benedito Francisco da Silva, natural de São Sebastião do paraíso,

nascido no dia 27/07/1951, filho do José Francisco da Silva e Maria Aparecida das Dores Silva.

Chegou em Ribeirão Preto ainda criança,

Nesta cidade cursou a faculdade de Economia na Universidade Moura

Lacerda, porém nunca exerceu a profissão.

A sua paixão era as vendas, trabalhou por muitos anos em uma

empresa do setor de combustíveis, esse sempre foi o seu ramo de atividade, passando por várias

empresas.

Quando em alguns anos na frente, mudou de ramo de atividade,

trabalhando com vendas de produtos alimentícios.

Em Ribeirão sua paixão foi Comercial, era frequentador assíduo dos

jogos do seu time do coração. Já nacionalmente era torcedor do Santos.

Nesta cidade, conheceu e casou-se no dia 05/09/1981, com Angela

Maria Moda da Silva, tiveram três filhos, Francine Cristiane Aparecida Moda Silva, Leandro Moda

Silva e Lorraine Moda Silva.
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Câmara Municipal de Ribeirão Preto..
Estado de São Paulo —

Uma pessoa alegre e comunicativa, conhecia o conversava com todos, :

tinha muitos amigos no clube de Regatas no qual jogou rigorosamente bochas aos sábados e

domingos por muitos anos.

Com certeza ele foi muitos feliz com a simplicidade e leveza no qual

ele levava a vida!

Faleceu numa quarta-feira, dia 06/05/2015.

Sepultado no cemitério Bom Pastor, no dia 07/05/2015.

Deixando saudades a todos que aqui ficaram!

REQUEREMOS, nos termos constitucionais e regimentais, para
:.

inÍnrmn

n

niviinn

A:1D.94R0.n7ª1.3€n1

que seja denominado logradouro público ou próprio municipal com esse nome, encaminho

em anexo a justificativa à propositura, bem como documento comprobatório do óbito do
pia

do

original

assinado

digitalmente

por

Paulo

da

Silva

a,

necvnah

homenageado, obedecendo então as disposições a Lei Federal nº 6454/77.

Sala das Sessões, 02 de maio de 2022.

PÁ ULO MODAS
Vereador - UNIÃ 0
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Mason ANTOMO MODA

WEWDQDOOLIENTOMMEDIDOQUEATEEYDUOÚBUO

Caim MAMA BERNADETE SCHIEBER CURY CRM ?3895

WAWOOE»

de registra momo:mmm

mexem bens. Não deixou tatame conhecido Era eleitor nesta cidade Não era reservista. O falecido era mado com &Sta
x ANGELA MARIA MODA DA SR.—VA neste Subdistnto, aos OBIOSHQBL no Lª 844 fls 183 nº 4621 Deixou os alhos Francine
Cristiane, com 33 anos Lomme com 30 anos e Leandrº com 30 anos de idade.. Data de nasdmemo do falecida 2731711951. Data

M...—“___ll/et of:/Ann; « fmz/www” (l'! « fr% DE REGISTRO CWB. DAS PESSOAS NATURAIS

,W SUBDIGIRUO BA 8508 DA COMARCA DE

//O cºnteudo (ia/certidão & veí'dadeim. Dou iá
Ribeirao Pfepá na de maio/Ae 201

_
.

REQUERIMENTO
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Protocolo
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FILIAÇÃO= RESIDENCM

_Eilho de João Mendes e de Carmena Mendes; residente edpmicl::ado_hafmãªDr E::íola 697 Wa Tibério, em RIBEIRÃO PRETO _,
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Bªin:: DATA E HORA DE FALECIMENTO
_

::Buinze de agosm de dois mil e quinze -16 25 ,:

,um: DE macmanrn “

Hospital da SantaCasa na avgnída da Saudade
, --< «':

QCAUSA DA momà
natural, 'a) :nsuicíéncia respiratória b) Pneumohiá ::oso:30__
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? _NOME E NÚMERO 00 oocumamo oo MÉDICO QuE 'ATÉSTOU o õarro
Doutora dnthia' dos Anios An:on:e::o. CRM 172726

- massa:/Acceswsaedcozº ' "' '

: Vúvo em unicas núpciasde G:oria Daçanal Mendes, casa::osqúe foram nestç dis ,bd:s:rí:o, ao; 1+
[de

Julh de 1951 (.Lv &
,_ O: 85 129. n. 128). Deixou os ::!hos: Sonia Maria, Carlos Antonio, L::izClaudio e S:: naAparecida, respectivamen: com 63,

(.56
53

e 47 anos de :dàde além de João Adolfo, já falecido Não deixau bens Não deixou :es:amen:o conhemdô. Era e: :o: em R:be::ão
'; Pre:o Estado de São Paulo Nascido em 17/04/1928. Registro feito no dia vihfe éqlíátrç t24) em curso
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